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АНОТАЦIЯ 

до кваліфікаційної роботи на тему: 

«Розробка інноваційної концепції екологічного готелю в м. Одеса 

(впровадження комплексу SPA і Wellness послуг)» 

 

Метою кваліфікаційної роботи є розробка інноваційної концепції 

екологічного готелю в м. Одеса з впровадженням комплексу SPA і Wellness 

послуг. 

Кваліфікаційна робота складається з таких розділів: 

- вступу, в якому розглянуто основні задачі та напрямки підприємств 

готельно-ресторанного господарства регіону, актуальність мети даної 

кваліфікаційної роботи; 

- першого розділу, який присвячено аналізу регіонального ринку послуг 

підприємств готельно-ресторанного господарства, дослідженню попиту, а 

також обґрунтуванню концепції екологічного готелю; 

- другого розділу, де наведено результати експериментальних 

досліджень, які були спрямовані на дослідження вподобань потенційних 

споживачів послуг екологічного готелю; 

- третього розділу, в якому проведено технологічні розрахунки і підбір 

сучасного обладнання, розрахунок чисельності персоналу, а також описання 

інженерно-експлуатаційних та інших служб, основні положення по організації 

роботи; 

- четвертого розділу, де проведено аналіз основних та додаткових послуг 

підприємства, його відповідність сучасним стандартам, представлено 

організаційну структуру управління; 

- п'ятого розділу, де описана земельна ділянка, де розташоване 

підприємство, конструктивні характеристики та інженерні системи 

виробництва, наведені пропозиції по дизайну будови і приміщень. 

Представлено описання заходів по екологічній безпечності та оцінці рівня 

екологічності підприємства, проведено аналіз потенційно небезпечних і 

шкідливих виробничих факторів, передбачено заходи щодо забезпечення 

безпечних умов праці, захисту працівників від ураження електричним 

струмом, а також протипожежні заходи; 

- шостого розділу, що містить розрахунок показників фінансово-

господарської та організаційно-економічної діяльності проєктованого 



підприємства, інвестиційних витрат на реалізацію проєкту та проєктованих 

показників їх окупності та прибутків. 

Кваліфікаційна робота містить: 

текстової частини – 100 стор.; 

таблиць   – 23 

додатків   – 3 

графічних аркушів – 8 
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Вступ 

У сучасному світі спостерігається значний розвиток екологічно 

орієнтованих готелів обумовлений зростаючим попитом споживачів на 

екологічно чисті варіанти відпочинку та спроби готелів увійти в еру сталого 

господарювання та більш екологічно свідомого бізнесу. 

Сьогодні екологічні готелі активно впроваджують енергоефективні 

технології та використовують відновлювані джерела енергії. Сонячні панелі, 

вітряні генератори, системи ефективного використання води допомагають 

готелям зменшити використання традиційних джерел енергії. Система 

"розумних" будівель, енергозберігаючі системи управління та моніторинг 

ресурсів роблять готелі більш ефективними та екологічно дружніми до 

навколишнього середовища. 

Більшість екологічних готелів у світі отримують сертифікації, що 

підтверджують їхню екологічну спрямованість. Крім того, вони активно 

залучаються до соціальної відповідальності, співпрацюючи з місцевими 

спільнотами та сприяючи розвитку соціальних ініціатив. 

Багато екологічних готелів розглядаються як платформи для екологічної 

освіти. Вони організовують семінари, лекції та роботу із спільнотою, 

створюючи своєрідні центри, де гості можуть навчатися та брати участь у 

збереженні природи. 

Незважаючи на всі позитивні тенденції, розвиток екологічних готелів 

стримують такі фактори як великі витрати на впровадження нових технологій, 

висока вартість сертифікації та конкуренція у готельній галузі.  

В Україні як у світі спостерігається інтерес до екологічних готелів, 

більшість з яких відкривається в  курортній місцевості  - в горах, біля лісів, 

річок, озер, морів. Однак, кількість екологічних готелів в країні невелика, 

наприклад, в м. Одесі можна нарахувати всього декілька готелів екологічного 

спрямування.  

Зважаючи на ситуацію на ринку екологічних готелів Одеси було 

вирішено розробити інноваційну концепцію екологічного готелю в м. Одеса з 

розширеним спектром додаткових SPA і Wellness послуг. 

 

 

  



Висновки і рекомендації 

 

В результаті виконання кваліфікаційної роботи розроблено концепцію 

екологічного готелю в м. Одеса з впровадженням комплексу SPA і Wellness 

послуг.  

Для досягнення поставленої мети було проведено аналіз ринку закладів 

готельно-ресторанного господарства в м. Одеса, досліджено попит та 

вподобання потенційних клієнтів, проаналізовано діяльність прямих 

конкурентів для нового екологічного готелю та запропоновано стратегію 

розвитку і просування на ринку. 

Згідно концепції готель «EcoMarine SPA&WELLNESS» буде  

тризірковим, розташованим у мальовничому екологічно чистому котеджному 

селищі «Сосновий берег» на узбережжі Чорного моря. Готель буде 

притримуватись сталого розвитку, пропонувати гостям проживання у 1-і-2-х 

місних номерах апартамент, люкс, стандарт. На території готелю буде 

розташований СПА-центр з широким спектром послуг та ресторан здорового 

харчування з фіто-баром. Основним контингентом будуть гості готелю з інших 

міст, а також місцеві жителі, які користуються спа-послугами, відвідують 

ресторани. 

Перевагами запропонованої концепції еко-готелю будуть: розташування 

на першій лінії від моря поряд з сосновим лісом; наявність широкого спектру 

послуг СПА-центру; наявність власного пляжу і басейну на території готелю; 

стильний дизайн; використання сонячних батарей; наявність ресторану і фіто-

бару на території готелю. 

В роботі наведено характеристику інфраструктури  еко-готелю, 

організаційної структури управління, експлуатаційної програми закладу. 

Також наведено характеристику основних та додаткових послуг еко-готелю в 

м. Одеса. Додаткові послуги готелю будуть представлені переважно 

послугами спа-центру, направленими на відновлення сил і відчуття гармонії. 

В кваліфікаційній роботі запропоновано об’ємно-планувальне рішення 

закладу, надано рекомендації щодо вибору стилю дизайну приміщень, 

наведено економічні розрахунки та аналіз інвестиційної  привабливості 

запропонованої концепції. 
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